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                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 26.01.2026. до 01.02.2026.) 

 
Током седмице је преовладавало промјенљиво вријеме са кишом у нижим крајева, док је у 

вишим предјелима падала сусњежица или слаб уз формирање мањег снијежног покривача.  
Током уторка било је више сунчаниг времена. У јутарњим часовима по котлинама, 
висоравнима  и уз ријечне токове регистрована је  магла или ниска облачност, која се 
мјестимично задржала и већи дио дана, и у тим предјелима биле су ниже температуре 
ваздуха.   
  
Минимална температура ваздуха кретала се од -4 до 2 у вишим, од 2 до 5 у нижим 
крајевима, на југу Херцеговине до 8,  док је  максимална температура имала  вриједности 
од 5 до 9 у вишим, у нижим крајевима од 9 до 150С. 
 
Појава мразних дана и умјерених до јаких мразева у претходном периоду  није угрожавала 
презимљујуће културе, озима жита, воће и винову лозу. Усјеви су се добро припремили у 
јесењем периоду за зимско мировање.  
Доспјеле падавине у јануару и отапање снијежног покривача значајно су поправиле залихе 
влаге у свим слојевима земљишту. 
 
Тренутни временски услови погодују размножавању глодара. На парцелама под 
пшеницом и засадима воћа, регистрована је већа бројност активних рупа од глодара. 
Најугроженије су површине под луцерком, нарочито старија луцеришта без редовне обраде 
земљишта, као и воћњаци гдје су површине не обрађене, јер су опали плодови храна за 
глодаре у току вегетације и зиме. У недостатку хране глодари се хране корјењем воћака, 
посебно јабука и крушака. Оштећења која праве често доводе до слабљена, па и сушења 
воћака. 
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АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 02.02.2026. до 08.02.2026.) 

Према прогнози РХМЗ-а током седмице предвиђа се промјенљиво вријеме са кишом и 
пљусковима у већини предјела, само је у планинским крајевима могућа сусњежица или слаб 
снијег. Мања количина падавина се предвиђа на сјевероистоки Српске (Семберија). Током 
сриједе и четвртка у Херцеговини се очекују обилније падавине, праћена  јаким вјетром, на 
моменте олујних удара јужних смјерова.  
У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима  и уз ријечне токове очекује се магла или 
стратусна облачност, која се мјестимично може задржати и већи дио дана, и у тим 
предјелима биће ниже температуре.  
 
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од - 6 до 4 у вишим, од -2 до 8 у нижим 
крајевима, на југу до 10,  док ће максимална температура имати вриједности од -1 до 10 у 
вишим, у нижим крајевима од 7 до 170С. 
Прогнозиране падавине поправиће у већини крајева стање влажности земљишта и 
свеукупни водни биланс.  
Током и ове седмице наставља се период презимљавања пољопривредних култура.  
 
 

 

 

 
 

 


